11Iro

HAms: anexkcanpgpa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 04:03:45

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 10.12.2010 14:20:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195124/answer/195197




Peub up€T 0 pa3ueix npobnemax. HapylieHue ModenCIyCKaHUs CBSI3aHbl, BEPOATHEE BCETO(IIpU
OTCYTCTBUU HapYIIEHUS YPOOUHAMUKYN BEPXHUX MOYEBLIX IIyTel), C TUIEPIIa3uel IPOCTaThL.
Cpoemnaute Y3U M04eBOro my3bIps, IPOCTATH], OCTATOYHOU MOYHU U chauTe KpoBb Ha [ICA.



